PF. 1: Jana koupila 3 sesity po 9 K¢, 2 pera po
15 K¢ a album. Kolik korun stdlo album, jestlize
ji ze 150 K¢ zbylo 43 K¢?

PF. 2: Pfedstav si, Ze hazis Sipky do
nakresleného terce. Kolik potfebujes nejméné
Sipek a kam se musis trefit, abys dosahl
koneéného souctu 120 bodt?

Pottebuji nejméné Sipek (Sipky).
Trefim se do Cisel

PF. 3:

Pf. 4:30.20.0,5=
4.19.2,5=
3,6.0,05.200=
12,5.0,14.8=
0,5.0,35.200=
2,5.16.4=

PF. 1: Jana koupila 3 sesity po 9 K¢, 2 pera po
15 K¢ a album. Kolik korun stdlo album, jestlize
ji ze 150 K¢ zbylo 43 K¢?

PF. 2: Pfedstav si, Ze hazis Sipky do
nakresleného terce. Kolik potfebujes nejméné
Sipek a kam se musis trefit, abys dosahl
koneéného souctu 120 bodi?

Potrebuji nejméné Sipek (Sipky).
Trefim se do Cisel
PF. 3:

Pf. 4:30.20.0,5=
4.19.2,5=
3,6.0,05.200=
12,5.0,14.8=
0,5.0,35.200=
2,5.16.4=

PF. 1: Jana koupila 3 sesity po 9 K¢, 2 pera po
15 K¢ a album. Kolik korun stalo album, jestlize
ji ze 150 K¢ zbylo 43 K¢?

PF. 2: Pfedstav si, Ze hazis Sipky do
nakresleného terce. Kolik potfebujes nejméné
Sipek a kam se musis trefit, abys dosahl
koneéného souctu 120 bodu?

Potiebuji nejméné Sipek (Sipky).
Trefim se do Cisel

PF. 3:

Pf. 4:30.20.0,5=
4.19.2,5=
3,6.0,05.200=
12,5.0,14.8=
0,5.0,35.200=
2,5.16.4=



